MBITHE ¥ IIPOTUPKA
OKOHHBIX paM #
HEPEIICTOR B
TIOMEICHUSAX
o01mero
TIOJIb30BaHH,
MBIThE H IPOTHPKA
CTEKOII B OKHaX B
IIOMEIICHHUAX
obmero
DOJXB30BaHNuY ~ 4
pasa / TOJi; MBIThE
noja xabuH g ToB
— 2 paza/cyTku;
JiepaTH3aIus
9eplaKoB H
HOZIBAJIOB,
I3HHCCKITAS
HOJ(BANIOB - 4 pa3a /
ToJ

24

PaboTsl 10 cotepKaHMIO IIPHAOMOBOM
TEPPUTOPHH B XOJOIHBIHA EPHOJ] TOAA:

Hopmveranne
CBEXEBEINABIICTO
CHETa TOMIMUHOH 710
2 ¢M, CBHTAHHC
CBEXEBBIIABLICTO
CHera TONIIHHOU
cBBIIE 2 CM — 2
pasa / cyTkm;
OUYHCTKA
TEPPUTOPHHA OT
Haneau 1 anga — 1
pa3 / cyTxu;
[TOIMETaHHE
TCPPUTOPHH B IHU
6¢3 CHEronaja,
QUUCTKA YPH OT
Mycopa, yoopka
KOHTCHHEPHBIX
IUIOIA0K — 2 pas /
CYTKH

454 863,90

4,25

3

25

PaGoTs1 10 copepkanuio puIOMOBOH
TCPPUTOPHH B TSI IEPHOJ 0Ja

Hommeranue u
ybopxka
HpHAOMOBOH
TEPPUTOPHUH,
O4HCTKA YPH OT
Mycopa, yoopka
KOHTCHHEPHBIX
IUIOHIAtOK — 2 pasa
/ cyTKu;
BBIKAIBAHHC
ra3oHoB — 2 pasza /
MecHI]

303 956,11

2,84




